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# 1.

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 15

# 2. Eric had 10 cqual metal strips. IIe has screwed pairs of them together into five long
strips. Which strip is the longest?

Eric mempunyai 10 kepingan besi yang serupa. Dia menyambungkan kepingan tersebut

secara berpasangan menjadi ima kepingan yang panjong. Kepingan manakah yang paling pan-
jang?
EriclA 10N M I 8% MIEENT BB LIFTER R A RS, B mic?
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(A) A (B) B (C)C

# 3. Which number is hidden behind the square?
Nombor apakah yang tersembunyi di sebalif segiempat sama tersebut?
LA BRE 4502
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HMA-9

(A) 2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E) 6
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# 4. Lucy had some ‘kangas’ currency in the wallet (see the picture). She went to a shop
where she bought a ball and paid 7 kangas. How many kangas did she have when she left the
shop?

Lucy ada beberapa matawang ‘kanga’ di dalam dompetnya (rujuk gambar). Dia pergi ke
kedar dan membeli sebiji bola lalu membayarnya dengan 7 kanga. Berapakah nilai kanga yang
tinggal dalam dompetnya apabila dia meninggalkan kedai itu?

Lucyff —S4R M MAESRG R (AnED. #hZs 7 —EJE KL 7 —RKEREAF T 748 R . 1524
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# 5. A whole number has two digits. The product of the digits of this number is 15. The sum
of the digits of this number is:
Suatu nombor bulat mempunyai dua digit. Hasil darab dua digitnya ialah 15. Hasil tambah
dua digitnya ialah:
A AP EE, BN, RS ?
(A)2 (B) 4 (C)6 (D)7 (E) 8

# 6. In the figure, we see an island with a highly indented coastline and several frogs. How
many of these frogs are sitting on the island?
Gambarajah menunjukkan sebuah pulau dengan pesisiran pantai yang sangat berlekuk dan

beberapa ekor katak. Berapakah bilangan katak yang berada di atas pulau ini?

R PRI T R LR D B B B . B RIEE LA B R N B ?

# 7. My umbrella has KANGAROO written on top. It is shown in the picture. Which of the
following pictures also shows my umbrella?
Payung saya tertulis KANGARQOO di atasnya seperti dalam gambar. Yang manakah di

antara gambar berikut juga menunjukkan payung saya?

YE# B < A KANGAROOM 58 (AnfED. 165 ] AR B i — ST R 2 AR 3 11 2
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7# 8. Basil wants to cut the shape depicted in Figure 1 into identical triangles as in Figure 2.
How many triangles will he get?
Basil ingin memotong bentuk pada Figure 1 kepada segitiga-segitiga yang serupa seperti
pada Figure 2. Berapakah bilangan segitiga yang Basil akan peroleh?
Basilf8{i Figure 142 K IR BY i anFigure2 4 R ) = M . 15 infth i 2 6E BT HH 2 /DA ?

Figure 1

Figure 2

(A)8 (B) 12 (C) 14 (D) 15 (E) 16

# 9. Luis has 7 apples and 2 bananas. He gives 2 apples to Yuri who, in return gives bananas
to Luis. Then Luis has as many apples as bananas. How many bananas did Yuri give to Luis?
Luis mempunyai 7 bigi epal dan 2 biji pisang. Dia memberi 2 biji epal kepada Yuri, lalu
Yuri membert beberapa biji pisang kepada Luis. Luis sekarang mempunyai bilangan epal dan
pisang yang sama banyak. Berapakah bilangan pisang yang diberikan oleh Yuri kepada Luis?
Luistil A 74N R K A 2. AU RS 1T Yurl. fE AR, Yuri4s 1 Luis? £,
BUE Luisili A A FBCRE & EARE R 15 YuriZ BTHLZS T Luis 2 /b 26 A RE e 2

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 7

# 10. Jack built a cube using 27 small cubes which are colored either black or white (see
figure). No two of the small cubes which are colored in the same color have a common face.
How many white cubes did Jack use?

Jack membina sebuah kiub menggunakan 27 kiub kecil yang berwarna sama ada hitam
atau putih (rujuk gambarajah). Dua kiub yang sama warna tidak mempunyai permukaan yang
bersentuh. Berapakah bilangan kiub putih yang digunakan oleh Jack?

JackfH 727N BA A /N L AR T — Nk CnED. A AT AN BUEAE A 1)/
LR AR BB AEAT A — T 18 7] Jack3E ) 1 2 DA N B SL A 2
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# 11. Josip has 4 toys: a car, a doll, a ball and a ship. Ile wants to put them on a line on a

i

shelf. The ship has to be next to the car and the doll has to be next to the car. In how many
ways can he arrange them so all the conditions would be fulfilled?

Josip ingin menyusun 4 permainen — kercla, patung, bola dan kapal — scharis di alas rak.
Kapal mesli bersebelahan herela dan palung mesli bersebelahan kerela. Berapokah care unluk
dia menyusun semua permainannyae agar syarel lersebul dipenuhi?

JosipiI AN R: —i%E, — ANk, —RERNI—EAL IR ENIER T LR —
fE, KM RMDAHLTFREL, EEALTFERFTL. &R CE VR & %R HRE?

(A) 2 (B) 1 (C)5 (D)6 (E}8

# 12. Pcte rides a bicycle in the park as in the figure. He starts from the point S in the
direction of the arrow. At the first crossroad he turns right, then at the next crossroad he turns
left, then right again, then lelt again and so on in that order. What is the sign at which he
won‘l pass?

Pete mengayuh basikal di taman seperti dalam gambar. Dia bermula di titik S mengikut
arah anak panah. Pada persimpangan pertama dia membelok arah kanan, kemudian pada per-
sumpangan seterusnya dia membelok arah kiri, kemudian aroh kanan kembali, kemudian arch
kiri kembali dan seterusnya. Tanda manakah yang tidek akan dilolui olehnya?

PeteZE A R4 (KD MASTT 4B §i Sk 1) 5 AT, EH - 01
¥4, TRTF D THEREELZ. BET PDEHUMELG, AT PEIMEL,
SR )G A PRI i A S S AR/ ?

(A) A (B) B (C)C (D) D (E) E
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# 13. There are 5 ladybirds (see figure). Two ladybirds are friends with each other if the
numbers of spots that they have differ exactly by 1. On Kangaroo Day cach of the ladybirds
sent to each of her friends one SMS greeting. How many SMS greetings were sent”

Terdapat 5 ckor kumbang. Dua ckor kumbang adalah bersahabat sckiranya bilangan bintik
pada badan mercka berbeza scbanyak lepal 1 hinlik. Pada Hari Kangaru, scliap kumbang meng-
hantar saltu SMS kepada seliop sahabal mereka. Berapakah bilangan SMS yang dihantar oleh
kumbang-kumbang tersebut?

BE L REld, W R & FRDUAAZ —IBA il aMAgt e AR, ARER, B8—H
MR E PR — M. IR T 2

SRR
(A) 2 (B) 4 (C)6 (D) 8 (E)9

# 14. The figure is divided into three identical picces. What did the picces look like?

Gambarajoh ini dibahagi kepada 3 bentuk yang scrupa. DBagaimanakah rupa bentuk terse-

but?
VR FAR B 0 A = B M A (8 e 35 In) X 2w 208 RE1T1 ?
(A) (B)
(C) (D)
(E)
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# 15. Luisa wants to fold a cube from a paper net. By mistake she drew 7 squares on her
sheet instead of 6 squares. Which square must she remove so that the figure remains connected
and Luisa can fold a cube from it?

Luisa ingin melipat sckeping kertas menjadi schuah kiub.  Dia tersilap melukis 7 petak
sedangkan dia hanya memerlukan 6 pelok. Pelak yang manakah harus dibuang supaya schuah
kivb dapal dibentul: sambil membiarkan benluk kerlas ity masih tersambung?

Luisaf8ZHAHT M —ASLT7 0K, (A{CEE iR Ml 7N T AT R EI6R. (L4RTkK
AW PRI B 1 Lisadh 200 25 BRWF— M AD SCRE T BRALTT 1A 2

1
2|4|7]
5
3]6
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 6 (E) 7

# 16. We have three (ransparent sheets with the [ollowing patterns. We can only rotate the
three sheets without turning over. Then we put them exactly on top of each other. What is
the maximum possible number of black squares seen in the obtained square if looked at from
above?

Kita mempunyar 5 helai kertas lutsinar dengan corakh-corak berihut.  Kita hanya boleh
memutarkan kertas-kertas itu tanpa menterbalibbannya.  Kita kemudian meletakkan kertas-
kertas tersebul di alas salu sama lain. Apokah bilangan maksimum segicmpal sama berwarna
hitam yang boleh dilihal apabila dilihal dari alas?

B KA T TROEHM A (BED. & X ol U e BNl #il4), ZINIBEA]
MR —. WMRNEWE, HWRD I ELLZDATHET?

(A) 5 (B) 6 (C)7 (D)8 (E)9
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# 17. Peter has ten balls, numbered from 0 to 9. He distributed these balls among three
friends: John got 3 balls, George 4 and Ann 3. Then he asked each of his friends to multiply
the numbers on the balls they got and the results were: 0 for John, 72 for George and 90 for
Ann. What is the sum of the numbers on the balls that John received?

Peter memaliki sepuluh biji bola, bernombor 0 hingga 9. Dia mengagihkan semua bola
tersebut kepada tiga orang rakannya: John mendapat 3 biji bola, George mendapat 4 dan Ann
mendapat 3. Dia kemudian meminta rakan-rakannya untuk mendarabkan nombor-nombor yang
tertera pada bola yang mereka terima. Hasilnya ialah: John mendapat 0, George mendapat
72, dan Ann mendapat 90. Apakah hasil tambah nombor-nombor pada bola yang diterima oleh
John?

Peterfll 5 &N EK, FRiEHOZR, MILERE 4 T ="K, Johnf3 2|34, Georgefd
B 744, Annf3 | 734 ZJE A E R AR RS I AR BR B SRR 45 SR Johnfd 0,
GeorgefF 72, Annf3#(90. 1 1] JohnT> IR 5 A% HATE ?
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(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

# 18. Three ropes are laid down on the floor as shown. You can make one big, complete loop
with three other pieces of rope. Which of the ropes shown will give you one big loop?

Tiga utas tali diletakkan di atas lantai seperti dalam gambar. Anda boleh menghasilkan
satu gelung tali yang besar dan lengkap dengan mencantumkan tali-tali tersebut bersama tiga
utas tali yang lain. Yang manakah di antara tali-tali berikut memberikan anda satu gelung tali
yang besar?

SR TP GEM b CnED. i RARE] U 554 =R M T A SR IR B, 1R
i TR L 20 1 RE LE AR S8 B — AN KI5 2
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# 19. The figure shows a dotted sheet. Both horizontally and vertically the distance from one
point to the next is equal. ITow many squares with different arca is it possible to make, using
four of these points?

Gambarajoh menunjukkan sehclai kertas yang mengandungi beberapa titik. Jarak melintang
dan mencgak di anlara tilik yang berscbelahan adalah sama. Berapakah bilangan segiempal sama
dengan luas berbeza yang boleh dibenluk menggunakan empal daripada Litik lersebul?

B R — A AR R RN T H AR R A SR A BT, T
] G REAL T 2 D ANAS [E TR 117 4 2

[ ]

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 3 (E) 6

# 20. Auna, Berta, Charlie, David and Elisa were baking cookies during the weekend (Sat-
wrday and Sunday). Over the whole weekend Anna made 24 cookies, Berta 23, Charlie 26,
David 27 and Elisa 28. After the whole weckend one of them had twice as many cookics as
alter Saturday, onc 3 times, onc 4 times, one 5 times and onc 6 times as many. Who baked the
mostl cookies on Saturday?

Anna, Berla, Charlic, David dan Flisa Lelah menghasilkan biskul pada swalv hujung minggu
(Sublu dan Ahad). Sepanjang hujung minggu itu Anne menghasilkan 24 keping biskul, Berla
25, Charlie 26, David 27 dan Elisa 28, Pada keselurauhan hujung minggu itu saleh seorang
daripada mereka telah menghasilkan dua kali bilangan biskut berbanding yang dia hasilkan pada
hari Sabtu sahaja, scorang 3 kali, scorang 4 kali, seorang 5 kali dan seorang 6 kali. Siapakah
yang menghasilkan bilangan biskut yang paling banyak peda hari Sabtu?

Anna.Berta,Charlic, DavidfiElisafE AR (28 AFEMH) MftEdharvi. &£ 4N A
AE, Annaffif 244, Berta254, Charlic264>, David274, Elisa284~. & #PEAFRE
fATEN  — APTIIA H# A R 2SI, S — A3, N— ARG, SI— AR5,
Ti— N6, 1 10 AL RS RO ) W A R R 2 ¢

(A) Anna (B) Berta (C}) Charlie (D} David (E) Elisa

END OF PAPER
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